

Grandes Pérdidas en los Mercados por Falta de Luz

Fuertes pérdidas sufrieron las expendedoras de carne, mariscos y pollos del sistema de Mercados de San Salvador, debido al corte de energía eléctrica del lunes y martes, según externaron arrendatarias de los puestos de los distintos mercados capitalinos, dice comunicado de la municipalidad.

Agregan que en el primer día sin electricidad,

No Hay Café Molido en Negocios de Santa Ana

(SANTA ANA).— El café molido que se utiliza en los hogares para complementar la alimentación diaria, ha escaseado en todos los negocios de esta ciudad, manifestaron numerosas amas de casa.

Dijeron que tal producto no se encuentra en plaza desde hace algunos días y anteriormente se expendía a 3.60 colones la libra.

Ahora que se ha escaseado, cuando se logra conseguir un poco, los dueños de tiendas y en los mercados municipales lo venden hasta cinco colones la libra.

"El café no se halla por

Dama Migueleña Sufre Accidente en Italia

SAN MIGUEL.— Con graves golpes y fracturas resultó la señora migueleña doña Mercedes González de Barbutti, al sufrir accidentalmente una caída cuando bajaba las escaleras de un Centro Médico, en la ciudad de Pontes Tazemese (Luca) Italia, lugar donde recientemente había fijado su residencia junto con su esposo el Lic. Alberto Barbutti Bertagna.

El señor Barbutti Bertagna, era profesor universitario y residía en la Colonia López, de esta ciudad, donde era muy apreciado, junto con su esposa Mercedes González de Barbutti, pero a raíz de los acontecimientos que últimamente han surgido en nuestro país, dispuso volver a su tierra natal para fijar su residencia en aquella ciudad, junto con su mencionada esposa y sus cuatro hijas.

Los informes que hemos tenido a la vista, dan cuenta que la señora de Barbutti, resultó con daños en la columna vertebral y varias costillas fracturadas, que la han obligado a permanecer internada en un centro médico de aquella ciudad, donde está siendo atendida por médicos especialistas en esa materia. RAMIREZ.

SAN MIGUEL.— Los cadáveres de tres personas que murieron en circunstancias trágicas fueron reconocidos por el Juez Segundo de Paz, dos de ellos que no fueron identificados, estaban tirados a un lado de la Carretera Ruta Militar y en el cantón Hato Nuevo y el otro cadáver fue reconocido en el

hubo pérdidas en virtud de que no tenían prevista tal situación, pero al día siguiente además de exponer poca venta se aprovisionaron de sal para la carne que les sobró.

Añade que los encargados de la Administración de Mercados solicitaron reforzar la vigilancia por parte de la policía municipal, para evitar robos en los sótanos en donde funcionan plantas eléctricas,

3 Ultimados a Tiros en Ahuachapán-Nahuizalco

AHUACHAPAN.— Los cadáveres de tres personas ultimadas con arma de fuego fueron reconocidas en esta localidad y en Nahuizalco, según informes. Los tres cadáveres presentaban perforaciones con arma de fuego.

José David Laguán Abrego, murió en el Hospital Francisco Menéndez, después que fue conducido a dicho Centro por la Cruz Roja, presentando varias lesiones que desconocidos le ocasionaron en el lugar conocido como Avenida Loma de la Gloria y Calle Al Cementerio. Tenía 26 años y era estudiante.

ninguna parte y se presume que los comerciantes lo han embodegado, para especular con los precios, ya que cuando logramos comprar una libra, la venden a cinco colones o más", dijeron las denunciantes.

Piden a las autoridades correspondientes que realicen un control por todos los establecimientos comerciales de esta ciudad, para contrarrestar cualquier especulación con el producto.

Agregaron que el café molido que más ha escaseado en los últimos días es el llamado "Coscafé".

—Favor pase a la página 31.

pero que no alcanzaron a cubrir ni un diez por ciento de luz.

La fuente informadora dice que las vendedoras son personas abnegadas a su trabajo para ganarse la vida honradamente, por lo que una acción contra la energía eléctrica que utilizan para sus cuartos refrigeradores y aparatos refrigeradores, constituye un atentado contra todas las personas que se ganan

la vida vendiendo productos pecuarios y mariscos.

El sector comprador, también sufre las consecuencias de esos cortes de la fuerza eléctrica, ya que los molinos de maíz se detienen y las tortilleras se ven obligadas al aumento del precio de las tortillas por la escasez de molinos, dijeron los informantes, lo que redundará en mayor penuria económica para el pueblo.

La señorita Dora Alicia Lino, murió en el Hospital Francisco Menéndez, a donde fue llevada el 16 de agosto presentando varias perforaciones de bala que le ocasionaron la muerte en esa misma noche. Tenía 22 años. A Carlos Armando García, de 22 años, estudiante, varios desconocidos se lo llevaron con rumbo desconocido el 16 de agosto y fue hasta el día 18 que los familiares se dieron cuenta que el cadáver se encontraba en la carretera a Nahuizalco y fue trasladado a esta ciudad para su sepultura.

AHUACHAPAN.— Los cadáveres de tres personas ultimadas con arma de fuego fueron reconocidas en esta localidad y en Nahuizalco, según informes. Los tres cadáveres presentaban perforaciones con arma de fuego.

José David Laguán Abrego, murió en el Hospital Francisco Menéndez, después que fue conducido a dicho Centro por la Cruz Roja, presentando varias lesiones que desconocidos le ocasionaron en el lugar conocido como Avenida Loma de la Gloria y Calle Al Cementerio. Tenía 26 años y era estudiante.

La señorita Dora Alicia Lino, murió en el Hospital Francisco Menéndez, a donde fue llevada el 16 de agosto presentando varias perforaciones de bala que le ocasionaron la muerte en esa misma noche. Tenía 22 años. A Carlos Armando García, de 22 años, estudiante, varios desconocidos se lo llevaron con rumbo desconocido el 16 de agosto y fue hasta el día 18 que los familiares se dieron cuenta que el cadáver se encontraba en la carretera a Nahuizalco y fue trasladado a esta ciudad para su sepultura.



NO HAY LUZ ELECTRICA.— (Santa Tecla). Tres días sin energía eléctrica, llevan los habitantes de esta ciudad, por la acción terrorista al dinamitar varias torres que conducen cables de alto voltaje. Las vendedoras de tortillas llevan el nixtamal a un molino que funciona con motor de gasolina.

Secuestran a Juez de Tribunal de Nahuizalco

NAHUIZALCO.— El Juez de Paz de esta ciudad, Br. Sergio Salvador Hernández, fue secuestrado el martes anterior por varios hombres armados, cuando se encontraba en el tribunal a su cargo.

Familiares del funcionario judicial plagiado, informaron que ese día, como a las once de la mañana, llegaron al Juzgado varios sujetos desconocidos, disfrazados con pelucas y armados de revólveres y pistolas. Penetraron violentamente en el tribunal y sacaron a empujones al Juez, en presencia de numerosas personas que se encontraban en el lugar, tramitando diversas dili-

gencias. Luego lo introdujeron a un vehículo y se lo llevaron con rumbo desconocido, sin que hasta el momento se sepa de su paradero.

Dijeron que el Br. Valdez Hernández es una persona muy conocida y apreciada en esta localidad. Es estudiante de Derecho en la Universidad Nacional y ejerce también la profesión de periodista radial.

También añadieron los familiares que el juez secuestrado nunca se ha metido en problemas políticos y que siempre se ha dedicado a sus estudios y ahora a su labor de funcionario judicial.

F.A. Rescata a Cuatro Jóvenes Secuestrados

Cuatro jóvenes que habían sido secuestrados por un grupo de subversivos fueron rescatados por el Ejército cuando recién habían escapado de un campamento terrorista, según informes.

Los secuestrados eran los jóvenes German López Elias, Jaime Murcia Argote, Adilio Dorelas Merdrano Escobar y Jorge Alberto Montes Barrera, quienes al ser interrogados dijeron que fueron secuestrados por varios subversivos frente a la Iglesia El Rosario, de esta capital, subidos a la fuerza a un pic-up amarillo y llevados a un campamento guerrillero en las cercanías de San José Las Flores.

Dijeron los cuatro jóvenes que ellos escaparon del campamento durante un enfrentamiento armado entre miembros de la Fuerza Armada contra los

subversivos. En medio de la confusión, los cuatro se pusieron de acuerdo, se escondieron entre unos matorrales. Luego se deslizaron por una barranca y echaron a correr varios kilómetros hasta que fueron detenidos por un retén del Ejército, explicando lo que les había sucedido. Inmediatamente se les dio seguridad y posteriormente fueron puestos en libertad.

En su declaración, dijeron que en ese campamento notaron que habían varios jóvenes que estaban detenidos contra su voluntad y que seguramente habían sido llevados en la forma en que se los llevaron a ellos, o sea secuestrados.

Miembros de la Fuerza Armada hacen un llamado de prevención a la población, especialmente a los

—Favor pase a la página 42.



ASESINADO.— Juan Armando Flores González, de 28 años, empleado de IRA, fue encontrado muerto cerca de Mariona, Mejicanos. Había desaparecido el 19 de junio.



SECUESTRAN JUEZ.— (Nahuizalco). Br. Sergio Salvador Valdez Hernández, Juez de Paz de esta localidad, fue secuestrado por sujetos armados, disfrazados, el 18 de agosto.



SECUESTRADOS POR TERRORISTAS.— Los jóvenes German López Elias, Jaime Murcia Argote, Adilio Merdrano Escobar y Jorge Alberto Montes Barrera fueron detenidos por un retén después que habían escapado de un campamento terrorista donde habían sido secuestrados. Posteriormente fueron puestos en libertad.